

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник управління з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

 Сергій КРАСЮК

« » 20 року

ПОГОДЖЕНО

Директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

 Валдим ФІОКТИСТОВ

« » 20 року

ПЛАН

роботи уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2020 рік

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці, співвиконавці	Очікуваний результат	Спосіб контролю, відмітка про виконання
1	Щорічне подання декларації, подання декларації за формами: «Повідомлення про відкриття валютного рахунку», «Повідомлення про зміни у майновому стані», «Декларація після звільнення», «Декларація перед звільненням», «Щорічна декларація», «Декларація кандидата на посаду»	Подається у період з 01 січня до 01 квітня року, наступного за звітним роком. або при зміні у майновому стані	Декларацію заповнює та подає особисто суб'єкт декларування виключно на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання та виявлення корупції через власний персональний електронний кабінет суб'єкта декларування.	Подання декларацій 100% працівників, прозорість та публічність	Надання уповноваженій особі з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту промисловості та розвитку підприємництва роздруківок декларацій як підтвердження щодо подання декларації

2	<p>Проведення тендерних закупівель посадовими особами, які входять до складу тендерного комітету. Використання примірної документації, затвердженої Міністерством економічного розвитку і торгівлі України. Залучення третіх осіб (незалежних фахівців, представників громадськості) до підготовки тендерної документації. Оприлюднення проектів відповідної документації на офіційному веб-сайті для обговорення.</p>	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту промисловості та розвитку підприємництва	Мінімізація впливу посадових осіб, які входять до складу тендерного комітету на результати проведення тендерних закупівель.	Засідання тендерного комітету Департаменту промисловості та розвитку підприємництва (далі - Департамент) проходять відповідно до вимог чинного законодавства, до його складу входять представники різних підрозділів Департаменту. Процедури закупівель відбуваються із застосуванням відповідних електронних майданчиків. Уся необхідна інформація, а також рішення Тендерного комітету Департаменту, під час проведення процедур закупівель оприлюднюється згідно з чинним законодавством у встановлені терміни та є загальнодоступними.
3	<p>Підготовка тендерної документації. Залучення третіх осіб (незалежних фахівців, представників громадськості) до підготовки тендерної документації.</p>	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту	Прозоре формування тендерної документації	Члени тендерного комітету Департаменту обізнані з інформацією щодо відповідальності за

	<p>Попередження кожного члена тендерного комітету за порушення законодавства щодо здійснення публічних закупівель та антикорупційного законодавства із зазначенням статей нормативно-правових актів, якими така відповідальність встановлена, та санкцій, які вони передбачають.</p>		<p>промисловості та розвитку підприємництва</p>	<p>недотримання вимог чинного законодавства у сфері здійснення державних закупівель. Тендерна документація розробляється згідно Типової інструкції, затвердженої уповноваженим органом, що здійснює регулювання у сфері державних закупівель. Окрім цього, на виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.09.2009 № 1036 (зі змінами) перед початком процедури закупівлі з метою забезпечення прозорості та відкритості закупівель, формування конкурентного середовища та запобігання проявам корупції і зловживання службовим становищем тендерним комітетом Департаменту надається тендерна документація до Департаменту внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
--	--	--	---	--

					на опрацювання та реагування у разі виявлення порушень під час її підготовки
4	Фінансові плани. Ефективність використання комунального майна підпорядкованими комунальними підприємствами. Систематичне проведення нарад, засідань, робочих груп з керівниками підпорядкованих Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) комунальних підприємств.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту промисловості та розвитку підприємництва	Забезпечення ефективної роботи підпорядкованих комунальних підприємств	Здійснюється координація роботи підпорядкованих комунальних підприємств (КП), систематично проводяться наради, робочі зустрічі з керівниками КП, два рази на рік – засідання балансових комісій. Здійснюється контроль за виконанням доручень керівництвом підпорядкованих КП. Відбір керівників КП відбувається на підставі Положення про конкурсний відбір кандидатур на посади керівників об'єктів господарювання комунального сектору економіки в місті Києві. Департаментом надаються пропозиції щодо звільнення керівників КП, якими допущено порушення фінансової дисципліни, неефективне використання комунального майна, тощо.
5	Обстеження, моніторинг об'єктів сфери побутового обслуговування членами міської конкурсної комісії,	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Об'єктивний відбір об'єктів на нагородження	Для об'єктивного відбору претендентів для участі у міському та

	<p>представниками департаменту промисловості та розвитку підприємництва та районної в місті Києві державної адміністрації.</p>		<p>Департаменту промисловості та розвитку підприємництва</p>		<p>районних конкурсах на присвоєння звання зразкового суб'єкта господарювання сфери побутового обслуговування, проводиться моніторинг об'єктів побуту представниками Департаменту, районних в місті Києві державних адміністрацій. Під час моніторингу увага приділяється дотриманню суб'єктами господарювання Правил побутового обслуговування населення та оцінюється їх відповідність вимогам розпорядження ВО КМР (КМДА) від 23.06.2011 № 1043. Також увага приділяється виконанню вимог рішення КМР від 05.10.2017 № 166/3173, іншим нормативним документам, що регламентують діяльність об'єктів сфери послуг. Розроблено та</p>
--	--	--	--	--	--

					<p>затверджено план заходів з проведення районних та міського конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового за результатами діяльності у 2020 році.</p> <p>Відповідно до графіку провести стан діяльності суб'єктів господарювання сфери побуту. За результатами проведення моніторингу будуть визначені претенденти для участі у районних та міському конкурсах-оглядах на присвоєння звання зразкового. за результатами діяльності у 2020 році</p>
6	<p>Моніторинг проведення ярмарків, здійснення оцінювання діяльності районних в місті Києві державних адміністрацій за показником «Якість та рівень організації ярмарків».</p> <p>Проведення нарад із представниками районних в місті Києві державних</p>	Постійно	<p>Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту промисловості та розвитку підприємства</p>	<p>Задоволення потреб населення у якісних та свіжих продуктах харчування за доступними цінами.</p>	<p>На постійній основі з керівниками КП, організаторами ярмаркових заходів, представниками районних в м. Києві державних</p>

	адміністрацій, комунальних підприємств, Систематичне проведення роз'яснювальної роботи з підприємцями.				адміністрацій проводяться наради із зазначеного питання. Працівники Департаменту щотижнево здійснюють моніторинг с/г ярмарків та заповнюють довідку встановленого зразка, в якій зазначають наявність або відсутність погодженої схеми розміщення об'єктів торгівлі, біотуалетів, контейнерів для сміття та відходів, факти продажу продукції, що не пройшла ветеринарно-санітарну експертизу, тощо. Здійснюється оцінювання роботи РДА за показником «Якість та рівень організації с/г ярмарку».
7	Включення до бюджетних запитів головних розпорядників коштів бюджету міста Києва потреби в коштах за відсутності відповідного подання структурних підрозділів головних розпорядників коштів бюджету міста Києва, або навмисне завищення потреби у бюджетних коштах з метою уникнення контролю з боку розпорядників вищого рівня. Детальне	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту промисловості та розвитку підприємництва	Цільове та ефективне планування використання бюджетних коштів.	Департаментом щорічно складаються і подаються бюджетні запити, до яких додаються детальні розрахунки потреби в бюджетних коштах з урахуванням рівня цін, тарифів на товари та послуги, які

	документування процесу ухвалення рішень: надання детальних розрахунків потреби в бюджетних коштах з урахуванням рівня цін, тарифів на відповідні товари, послуги з представленням моніторингу цін на аналогічні товари та послуги; 2) розподіл управлінських рішень, реалізація процесу ухвалення колегіальних рішень.				заплановано закупити, придбати, скористатися в наступному році на підставі письмових запитів структурних підрозділів Департаменту.
8	Здійснення посиленого контролю з боку безпосереднього керівника за діяльністю працівників, які мають намір звільнитися. Забезпечення звірки паперової кореспонденції та документів, що містяться на носіях інформації, а також матеріальних цінностей, відповідальним за які був працівник, який звільняється, та передачу іншому відповідальному працівнику, визначеному керівником.	Постійно.	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту промисловості та розвитку підприємництва	Зниження корупційного ризику, що унеможливить вчинення корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення	Департамент постійно дотримується вимог чинного законодавства України про державну службу та запобігання корупції. Державний службовець зобов'язаний до звільнення з посади чи переведення на іншу посаду передати справи і довірене у зв'язку з виконанням посадових обов'язків майно уповноваженій особі. Уповноважена особа зобов'язана прийняти справи і майно, а також, державний службовець підписує обхідний лист.
9	Можливість втручання у діяльність конкурсної комісії третіх осіб з метою	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та	Зниження корупційного ризику,	На виконання вимог діючого законодавства

	впливу на прийняття нею рішень Здійснення аудіо фіксації засідань конкурсної комісії з метою забезпечення максимальної прозорості проведення конкурсу на зайняття посад державної служби		виявлення корупції Департаменту промисловості та розвитку підприємництва	що унеможливить вчинення корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення	та з метою формування якісного складу державних службовців у Департаменті промисловості та розвитку підприємництва утворена конкурсна комісія (наказ від 13.11.2018р. № 107- к/тр «Про утворення конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби» зі змінами). За можливості здійснюється аудіофіксації засідань конкурсної комісії
10	Визначення ключових показників ефективності діяльності та завдань підприємств, організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, які здійснюють господарську діяльність з метою одержання прибутку і діють на zasадах економічної самостійності, самоокупності та самофінансування.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту промисловості та розвитку підприємництва	Підвищення ефективності роботи підприємств, організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва	Основними показниками ефективності роботи комунальних підприємств, є: -прибутковість; -освоєння бюджетних коштів; -сплата податкових зобов'язань перед бюджетом; -виконання показників фінансових планів, стратегічних планів. За зазначеними

					показниками здійснюється звітування КП. Двічі на рік проводяться засідання балансових комісій за результатами фінансово-господарської діяльності КП.
11	Перегляд переліків осіб, які уповноважені представляти інтереси органу влади в суді, скасування довіреностей особам, які звільнилися (припинили повноваження), щодо яких за результатами моніторингу (перевірки) було встановлено порушення ними антикорупційного або спеціального законодавства (необґрунтована відмова від позову, його визнання тощо).	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту промисловості та розвитку підприємництва	Зниження корупційного ризику, що унеможливить вчинення корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення	Перегляд переліків осіб, які уповноважені представляти вищенаведені органи влади в суді відбувається в зв'язку з призначенням та звільненням працівників юридичного відділу Департаменту.
12	Затвердження інструкції про порядок здійснення контролю за використанням матеріальних ресурсів та державних коштів, що передбачатиме процедуру внутрішнього контролю за використанням (списанням) матеріальних цінностей	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту промисловості та розвитку підприємництва	Зниження корупційного ризику, що унеможливить вчинення корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення	Затвердження наступних документів, а саме: Положення про облікову політику Департаменту, Положення про порядок ведення договірної роботи в Департаменті, Положення про преміювання державних службовців.

					Річні плани використання бюджетних коштів та додатки до них
13	Розробка та затвердження внутрішнього організаційно-розпорядчого акту, що передбачатиме замовлення матеріальних цінностей виключно на підставі розроблених форм обґрунтування таких потреб, а також встановлюватиме процедуру перевірки їх достовірності та доцільності.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту промисловості та розвитку підприємництва	Зниження корупційного ризику, що унеможливить вчинення корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення	Придбання матеріальних цінностей лише за обґрунтованим поданням від структурних підрозділів Департаменту.

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
Департаменту промисловості та розвитку підприємництва



Микола ОСИКА

« ___ » _____ 20__ року.